

*Для этого необходимо въехать в республику «с какой-либо другой» стороны*



На этой неделе на сайте киевского международного аэропорта Борисполь появилась информация следующего содержания: «Уважаемые пассажиры, согласно закону Грузии «Об оккупированных территориях» от 23.10.2008 г. въезд для иностранных граждан и лиц без гражданства в Автономную республику Абхазия разрешен только со стороны Зугдидского муниципалитета (г. Згудиди). Въезд на означенную территорию с какой-либо другой стороны запрещен и карается согласно Криминальному кодексу Грузии (штраф, арест или лишение свободы сроком на три-пять лет). Это касается всех без исключения иностранных граждан». Почему объявление появилось в Украине и спустя почти два года после выхода в свет закона Грузии – непонятно.

О том, как добираются до абхазских курортов россияне, рассказал Мардасоу Чачхали, замгендиректора компании «Аква Абаза», специализирующейся на направлении. По его словам, другого пути в отсутствие авиасообщения с Грузией, кроме как через Сочи, пока нет. «Туристический поток в Абхазию растет из года в год, и я не припомню случая, чтобы возник какой-нибудь инцидент, связанный с пересечением российско-абхазской границы». С Украиной у Грузии авиасообщение есть. Тем не менее, например, в киевском офисе группы компаний «Кандагар» бронируют Абхазию через московское представительство. «Туристов мы встречаем в аэропорту или на железнодорожном вокзале Адлера, а дальше как обычно – автобусом через пост на реке Псоу.

Единственное отличие от требований к российским туристам: у украинских должен быть загранпаспорт», – рассказала заместитель директора киевского офиса компании Татьяна Молот.